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TERM0 DE POSSE VEREADORES - LEGISI.ATURA 20Z5/Z028

Em    Sessao    Solene    de    Posse,    Realizada    neste    dia    01    de

Janeiro   de    2025,    Pelas   09   horas.   da   manha,    no   Plenario   "Vereador
Nilo   Ferreira   de   Vasconcelos",   Casa   "Francisco   Gomes   da   Silva",   em

conformidade     ao     regulado     pelo     Regimento     Interno     deste     Poder
Legislativo   e   pela   Lei   Organica   deste   Municipio,   Tomaram  posse   no

cargo   Eletivo   de  Vereador,   ENT6NIO  IIUNGUINHO  DE  AREIDA,.   CIDEVAI,  DA

cOsTA   slLVA;    OzLRDEI.   GAIDINO   I>E   OI,IVEIRA;    4Oao   BATlsTA   I]E   DEus   DE

OLIVEIRA;    OOHNATHAN   cords   DE   OI.IVEIRA;   OORAIDE   DE   SOUTO   GONCZELVES;

40S±    NIVANILDO    DA    SIIJvh    SOUZA,.     KALIDHIA    DE    AIREIDA    14EDEIROS    E

REGIHAIDO     ROI)RIGUES     DE      I.Im,      eleitos      nas      dltimas      eleiG6es

municipais   de   2024   e   diplomados  pela  JustiGa  Eleitoral  da   25°   Zona

para  a  Legislatura  de   01/01/2025   a   31/12/2028.

Para    constar,     lavrou-se    o   presente    Termo    que,    depois    de
lido  e  aceito,   fica  assinado  pelos  empossados.
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ATA DE SESSAO

DEscRlcao :

sEssao  somNE  DE   pOssE  DA  PREREITA,   vlcE-PREREITO  I  VEREADO     s
PARA    oS    imNDAToS    ELETlvos    REFERENTES    Ao    pER±oDo    DE    2o25    i
2028,   E   ELElcao   DA  RESA  DIRETORA  DO  PODER  LEGlslATlvo  mRA  Os
BIENIOS  2025   -   2026  E  2027   -   2028

No   Dia   Primeiro   De   Janeiro   Do   Ano   De   2025,    As   9   Horas   Da

Manha,   No   Plenario   Vereador   ``Nilo   Ferreira   De   Vasconcelos"   Do

Edificio    Sede    Da   Camara   Municipal    De   Baradna,    Casa   Vereador
``Francisco    Gomes    Da    Silva",    Foi    Realizada    Sessao    Solene    de

InstalaGao   Da   Legislatura   2025/2028,    com   a   consequente   Posse

Da    Prefeita,     Do    Vice-Prefeito    e    Dos    Vereadores    Eleitos    No

bltimo   Pleito   Municipal   De   06   De   Outubro   De   2024,    Devidamente

Diplomados    Pela   UustiGa   Eleitoral    Da    25°    Zona   no    dia    18   de

Dezembro    de     2024     e,     Ainda,     Solenidade    Da    Eleic:ao    Da    Mesa

Diretora   Do   Poder   Legislativo  para  o  Bienio  2025/2026   e  Bienio

2027/2028 .

Obedecendo   0   Mandamento    Do   §1°    Do   Artigo   4°    Do   Regimento

Interno,    0   Vereador   Gideval   Da   Costa   Silva  Na   Condic:ao   De   Ter

Sido   0   Vereador   Que   Por   Oltimo   Presidiu   0   Poder   Legislativo,
Declarou     Abertos     Os      Trabalhos      e,      Declarou     Instalada     A
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Legislatura    2025/2028,    Designando   0   Vereador   Johnathan   Comes

De     Oliveira     Para     Secretariar     Os     Trabalhos     Da     Sessao     Na

CondiGao       De      Representar      A      Renovacao      Das       Ideias      Pela

Participacao   E   Interesse   De   Jovens   Na   Boa   Politica  Municipal,
solicitando   que    o   mesmo   fizesse   a   Leitura   do   texto   Biblico
contido  no  Livro   de  Exodo   33/12-14.

0  Presidente  interino  convidou  nominalmente  para  comporem  a
mesa   as   seguintes   autoridades:    PREFEITO   CONSTITUCIONAL   2017   A

2024    0    SENHOR   MANASSES    COMES    DANTAS   E   A   PRIMEIRA   DAMA   ELIETE;

0     REVERENDf SSIMO     PADRE     HENRIQUE     GUSTAVO     LEAI.    NA    CONDICAO    DE

AUTORIDADE   ECLESIASTICA;    A   PREFEITA   ELEITA   AUSTRYANEE   JERONIMO

DOS      SANTOS      E      SEU     VICE-PREFEITO     AMILTON      CARLOS      DOS      SANTOS

DANTAS,    E   OUTRAS   AUTORIDADES    PRESENTES.

0   Presidente   interino   convocou   nominalmente   os   Senhores   e
Senhoras,     Ant6nio    Lunguinho    de    Almeida;     Jardel    Galdino    de

Oliveira;   Joao  Batista  de   Deus  de  Oliveira;   Johnathan  Gomes  De
Oliveira;   Joraide   de   Souto   Goncalves;   Jos6   Nivanildo   da  Silva
Souza,.   Kalidhia   de   Almeida   Medeiros;   e   Reginaldo   Rodrigues   de

Lima,        todos       Vereadores(as)        eleitos(as)        e       devidamente

diplomados(as)   para  tomarem  assento  no  Plenario.

A  seguir  o  Presidente  Interino  pediu  que,   ficassem  todos  os
convocados   de  pe   e   com  o  braGo  direito  estendido  para  leitura
do  seguinte  Juramento:
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``E>RORETO    GUARDAR    A    cONSTITulqao    REDERAI.,    A    cONSTITulcao

ESTaeuAI,,    0   REGIRENTO   INTEENO,   A   LEI   ORGaNlczi   DO   MUNlc±plo   E

as    LEls,    DESEMPENmR   FIEL   E   LEAnENTE   o   Mz\NDATo   DE   VEREAI)oR

QUE  0  POVO  ME  CONE"IU,   PROMOvEND0  0  Ram  GERAL  DO  MtJNIC±PIO"

Lido   o   juramento   o   Secretario   ``ad  hoc"   Pronunciou   "ASSIM  0

PRORETO",       e      chamando      os      demais      Vereadores      pela      ordem

alfab6tica    todos    igualmente    pronunciaram    urn   a    urn    ``AS§IM   0

PRORETO"     sendo    todos    declarados    Empossados    pelo    Presidente

interino  ap6s  assinarem  o  respectivo  termo  de  posse.
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Ato  continuo,   o  Presidente  interino  abrindo  o  Ato  Solene  de
Posse      da      Prefeita      e      do      Vice-Prefeito,      Respectivamente
AUSTRYANEE     JERONIMO     DOS     SANTOS     e     AMILTON     CARLOS     DOS     SANTOS

DANTAS,    convidou   os    eleitos   para    ficarem   de   p6    com   o   bra?o

direito     estendido     e     solicitou     que     fizessem     o     seguinte

j uramento :

``pRORETO    cOARrmR    A    cONSTITulcao    REDERAI.,    A   cONSTITulcio

EsmDUAI.,   A   LEI   ORGaNlczL   DO   roNlc±plo   E   As   LEls,   DESEMPENmR

FIEI,    I    I.EAm4ENTE    o   !mNDATo   DE    PREREITA/vlcE-pREFEITo   QUE    o

pOvO  eG  coNFERlu,   pROMOvENDO  0  BEN  GERAL  DO  iroNlc±plo"

Firmado      o      juramento,       individualmente,       e      depois      da

assinatura     do     Termo     de     Posse,     o     Presidente     Interino    os
declarou  empossados.
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Estando    todos    os    Vereadores    diplomados    e    legitimamente
empossados,     nos    termos    da    SeGao    11    do   Regimento    Interno    do

Poder   Legislativo   de   Barabna,    o   Presidente   interino   Passou   a
Proceder   a  Composi€ao   da  Mesa  Diretora  da  Camara  para  o  Bienio

2025-2026       com       a       Eleic:ao       do       Presidente       da      Mesa,       do

Vice-Presidente,    do   1°   Secretario   e   do   2°   Secretario,    o   qual

pediu   para   que   a   Secretario   ``ad   hoc"   fizesse   a   leitura   das
chapas   regularmente   apresentadas   e   registradas   dos   candidatos

que    pretenderam    disputar    a    eleiGao,     sendo    informado    pelo
secretario   que   Nos   Termos   Do   Regimento,   Apenas   Foi   Registrada
Na     Secretaria    Desta    Casa    Uma    Chapa    Para    Concorrer    Ao     1°

Bienio,    A   Qual   6   Composta   Pelos   Integrantes:    PRESIDENTE:   Jos6

Nivanildo   da   Silva   Souza;   VICE-PRESIDENTE:   Kalidhia  de  Almeida

Medeiros;      1°      SECRETARIO:      Joraide     de     Souto     GonGalves;      2°

SECRETARIO:   Johnathan   Gomes   De   Oliveira.

Nos    moldes    estabelecidos    pelo    Artigo    5°-A,inciso    V,     do
Regimento   Interno,   o   Presidente   Interino   realizou   consulta   ao

plenario   atraves   de   processo   simb6lico   de   votaGao   para   saber
se     o     voto     para     a     eleiGao     da    mesa     se     daria     de     forma
nominalmente   aberta   ou   de   forma   secreta   por   meio   de   c6dulas,

sendo   escolhido  pelo   Plenario   escrutinio   nominal  para   escolha
da    chapa    vencedora    tendo    como    resultado    da   votac:ao    unanime

pelos  vereadores  presentes.
Decidido     o     modo     que     se     daria     a     EleiGao     da     Mesa,      o

Presidente   interino,   obedecendo   a   ordem  alfab6tica,   chamou   os
vereadores   urn   a   urn  para   proclamarem   seu   voto,   o   que   resultou

na   chapa   01   tendo   8   votos   a   favor   e   1   votos   a   contrario   do
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senhor   Vereador    Joao    Batista    de    Deus    de   Oliveira,    tendo   o
Presidente   Interino   Declarado   a   chapa   01   Eleita  para  presidir
o      Poder     Legislativo      durante      o     Bienio      2025/2026,      dando

imediatamente      posse      a      Nova      Mesa      Diretora      desta      Casa
Legislativa,    composta   pelo   PRESIDENTE   Jos6   Nivanildo   da   Silva

Souza;   pela  VICE-PRESIDENTE   Kalidhia   de  Almeida  Medeiros;   pela

1°   SECRETARla:    Joraide   de   Souto   GonGalves;   pelo   2°   SECRETARIO:

Johnathan  Gomes   De  Oliveira.

Devidamente    empossada    a    nova    Mesa    Diretora,     o    Vereador

Presidente     Jos6     Nivanildo     da     Silva     Souza     agradeceu     aos
eleitores   e   Vereadores   que   o   elegeram,    e   mos   termos   da   SeGao

11    do    Regimento    Interno    do    Poder    Legislativo    de    Baratina,
Passou   a   Proceder   a   ComposiGao  da  Mesa  Diretora  da  Camara  para

o    Bienio    2027-2028    com   a    EleiGao    do    Presidente    da   Mesa,    do

Vice-Presidente,    do   1°   Secretario   e   do   2°   Secretario,   o   qual

pediu   para   que   o   1°   Secretario   fizesse   a   leitura   das   chapas
regularmente    apresentadas    e    registradas    dos    candidatos    que

pretenderam    disputar     a     eleic:ao     para     o     2°     Bienio,     sendo
informado   pelo   secretario   que   Nos   Termos   Do   Regimento,   Apenas

Foi     Registrada     Na     Secretaria     Desta     Casa     Uma    Chapa     Para

Concorrer   Ao   1°   Bienio,    A   Qual   6   Composta   Pelos   Integrantes:

PRESIDENTE :        JARDEL       GALDINO       DE       OLIVE IRA;       VICE-PRES IDENTE :

JORAIDE    DE    SOUTO   GONGALVES;     1°    SECRETARIO:    Johnathan   Gomes   De

Oliveira;   2°   SECRETARIO:   Kalidhia  de  Almeida  Medeiros.
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Nos    moldes     estabelecidos    pelo    Artigo    5°A,inciso    V,     do

Regimento   Interno,   o   Presidente   realizou   consulta  ao  plenario
atrav6s   de  processo   simb6lico   de   votacao  para  saber   se  o  voto

para   a   eleiGao   da   mesa   se   daria   de   forma   nominalmente   aberta
ou   de   forma   secreta   por  meio  de   cedulas,   sendo   escolhido  pelo
Plenario   escrutinio   nominal   para   escolha   da   chapa   vencedora
tendo  como  resultado  unanime  pelos  vereadores  presentes.

Decidido   o   modo   que   se   daria   a   EleiGao   da   Mesa   para   o   2°

Bienio,   o   Presidente,   obedecendo   a  ordem  alfab6tica,   chamou  os
vereadores   urn  a   urn  para   proclamarem   seu   voto,   o   que   resultou
na   chapa   01   tendo   8   votos   a   favor   e   1   voto   a   contrario   sendo

este   do   vereador   Joao   Batista   de   Deus   de   Oliveira,    tendo   o
Presidente   Declarado   a   chapa   01   Eleita   para   presidir   o   Poder
Legislativo    durante    o    Bienio    2027/2028    sendo    composta    pelo

PRESIDENTE:        JARDEL       GALDINO       DE       OLIVEIRA;       VICE-PRESIDENTE:

JORAIDE    DE    SOUTO   GONCALVES;     1°    SECRETARIO:    Johnathan   Comes   De

Oliveira,.   2°   SECRETARIO:   Kalidhia  de  Almeida  Medeiros

Cumpridas     todas     as     formalidades     a    que     se    destinou    a
Solenidade,    o    Senhor    Presidente   Empossado   Jose   Nivanildo   da
Silva  Souza  facultou  a  palavra  a  todos  os  empossados.

Fizeram    uso    da     Palavra    todos     os    vereadores    presentes
agradecendo      aos      seus      eleitores      e      a      toda     a     populaGao
baraunense .

Por      f im,      o      Senhor      Presidente     declarou     Encerrada      a
Solenidade,   do   que   para   constar   lavrou-se   a   presente   ata   que
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depois  de   lida  e  aprovada  pela  Mesa  diretora  vai  assinada  pelo
Presidente;   pelo  Vice-Presidente;   Pelo   1°   Secretario;   Pelo   2°
Secretario;   Pela  Prefeita  e  Pelo  Vice-Prefeito.

Baradna/PB,   em  01   de   Janeiro  de   2025.
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